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A. ENOTHTA - EPQTHZEIZ OEQPIAZ (Antavtdte o€ OAEG TIG EPWTHOELG)

Al. Tl onuaivel o xapaktnplopdg CODOG? Mota n dladopd tou pe to CODAG? [0.5 Movadal

A2. Mowa n O&ladopd TOU TMEPLOTPODIKOU OEPOCUUTILECTH LE OTPOdeio HE TOV TOALVOPOULKO

ogpoouprnieotn? [0.5 Movada]

A3. Mota eival Ta 3 KUPLA TUAKOTA OO TO OToLAl AToTEAELTAL £vag aEPLOOTPORINOG? Z€ TOLO Ao aUTA

KOTAVOAWVETOL KOL O€ TTIOLO Ttapayetal €pyo? [0.5 Movada]

A4. Mia sykatdotoon e atpnootpofilo Asttoupyel pe Baon tov Beppoduvapikd KUKAo LoxUogG:

(KukAwote tnv owotn andvtnon) [0.5 Movada]
A. Brayton

B. Diesel

l. Otto

A. Rankine




B ENOTHTA - AZKHZEIX (Antavtdrte os 6Aa Ta Ofpata)

AZKHZH B1 [3 Movadeg]. H eykatdotaon atpootpofihou evog mhoiou, toxvog 20 MW tpododorteital pe
umépBeppo atpd oe mieon 30 bar kat Beppokpacia 430°C. Yidpyxouv Suo anopaoteloeLg, o€ TEoeLS 20
bar kat 10 bar. Metd tnv MpwWIN OMOUACTEUCH, 0 ATUOC avaBepuaivetal otoug 400°C. H migon otov
CUMMUKVWTN €ivat 0.52 bar.
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TpopoSoTNoEWS 2% ) TPOJEPRAVITPAG
TPOIEPUAVIAGE S pria Uypav
H evBaAmia otnv elcobo Tou atuootpoBilou (Inueio 2) eivat: h2 = [0.5 Movada]
H evBaAnia otnv 1" anopdoteuon (Znueio 3) eivat: h3 = [0.5 Movadal]

H evBaAmia oto onpeio emavadopdc Tou atpol oToV ATUHOoTPORINO PeTd TNV avabépuavaon (Znuelo 4)
glvat: h4 = [0.5 Movada]

H evBaAnia otnv 2" anopdoteuon (Znueio 5) eivat: h5 = [0.5 Movada]
H evBaAmia otnv £€060 tou atpootpoBilou (Znueio 6) eivat: hé = [0.5 Movabda]
H evBaAmia otnv £€060 TOU CUUMUKVWTN (Znueio 7) elval: h7 = [0.5 Movada]

XQPOz NA NPAZEI2




AZKHZH B2 [5 Movadeg]

‘Exoupe évav agplootpofho Loxvog 32 MW. Itnv eioodd Tou o aépag £xel tieon 1 bar kat Beppokpacia
25°C. O BaBuog cuprieonc (Pressure Ratio) eivat 24:1 kot n Beppokpacio Twv kavoagpiwv otnv £€€060
Tou aepLootpofilou eival 570°C. O BabBuodg anddoong Tou cuTLeoTr ival 88% kal Tou oTpofAou eival
91%. Emiong UTApXEL PLO TITWON TIEGNC TNG TAENG Tou 2% otov BAAapo Kavong. Alvetal: k = 1.4 yla aépa
, k=1.33 ylo Ta KauoagpLo.
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H mtieon tou aépa otnv €€060 TOU cuumieoTh eival: P2 = bar [0.5 Movada]
H Bepuokpacia tou agpa otnv £€€060 Tou cupTieotn eival: T2 = °C [0.5 Movada]
H miieon tou agpa otnv £€060 tou BaAdpou kavong eivat: P3 = bar [0.5 Movada]
H Bepuokpaocio twv kavoaepiwv atnv ££060 tou Baldpou kavong eivat: T3 = °C[0.5 Movada]
To BewpnTIKO £PYO TTIOU KATAVOAWVEL O AEPOCUUTILECTAC ElvaL: kJ/kg [0.5 Movddal]
To MPAYHOTIKO €PYO TIOU KATOVAAWVEL O AEPOCUUTILECTNAC ELvVaL: kJ/kg [0.5 Movadal]
H Bgpuodtnta mou mpoacdidetal otov OGAapo Kowong ivat: kJ/kg [0.5 Movadal]
To BewpnTikd £pyo TOU TTAPAYEL O OEPLOOTPORLAOC elval: kJ/kg [0.5 Movabda]
To MPAYHATIKO €pYO TIOU TTAPAYEL O 0lEPOCTPORIAOG Elval: kJ/kg [0.5 Movabda]

O Bepuikog BaBUOG amdd00NG TOU CUYKEKPLUEVOU aeplooTtpOPLlou eival: % [0.5 Movada]



